

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITORIAL Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

12635 *Corrección de errores del Real Decreto 353/2011, de 11 de marzo, por el que se aprueban los Estatutos generales de la Organización Colegial de Secretarios, Interventores y Tesoreros de la Administración Local.*

Advertido error en el Real Decreto 353/2011, de 11 de marzo, por el que se aprueban los Estatutos generales de la Organización Colegial de Secretarios, Interventores y Tesoreros de la Administración Local, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 78, de 1 de abril de 2011, se procede a efectuar la siguiente modificación:

En la página 33956, en el apartado 4 del artículo 16, donde dice: «... en la letra a) anterior;...», debe decir: «... en el apartado 2 anterior;...».